
 
 

У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція:   
   

Бухгалтер ( з дипломом магістра) І категорії 

група первинного обліку 

Миколаївський ПМ  Миколаївського ЛВУМГ 
 

Функціональні обов'язки:   

 Здійснює бухгалтерський облік витрат на відрядження, перевіряє отримані 

первинні документи на проживання, проїзд, слідкує за правильністю оформлення 

авансових звітів та відносить на відповідні статті витрат. 

 Здійснює бухгалтерський облік витрат на закордонне відрядження, перевіряє 

отримані первинні документи на проживання, проїзд, закордонний паспорт та інші 

підтверджуючі документи, складає розрахунок переводу в гривні вартості 

проживання, проїзду та інших витрат, слідкує за правильністю оформлення 

авансових звітів та відносить на відповідні статті витрат. 

 Здійснює бухгалтерський облік витрат на навчання, перевіряє авансові звіти, 

первинні документи до них. 

 Здійснює бухгалтерський облік господарських витрат, перевіряє авансові звіти, 

первинні документи до них. 

 Формує заявки на перерахування авансів на відрядження, контролює своєчасне 

повернення залишку грошових коштів на рахунок Товариства. 

 Складає бухгалтерські довідки на утримання ПДФО із зарплати працівників при 

відсутності підтверджуючих документів на проживання, проїзд або при 

неповерненні суми надміру витрачених коштів. 

 Оформлює чек-листи на перевірку отриманих від підзвітних осіб документів на 

коректність їх заповнення. 

 Формує, підшиває для подальшого зберігання авансових звітів, бухгалтерських 

довідок, документів тощо для подальшої систематизації в архіві. 

 Бере участь в інвентаризації товарно-матеріальних цінностей в матеріально-

відповідальних осіб (перевірка інвентаризаційних описів на наявність усіх підписів 

та коректне заповнення, повернення на доопрацювання ( при необхідності)). 

 

 

 



Необхідні навички та знання:   

 повна вища освіта відповідного напрямку підготовки з дипломом магістра  

 стаж роботи за професією бухгалтера (з дипломом магістра) ІІ категорії  не менше двох 

років 

 Володіння пакетом комп’ютерних програм MS Windows, MS Excel, MS Word, Internet 

explorer, Outlook Express. 

 

Особисті компетенції: 
 Врівноваженість, вміння працювати в команді, тактовність. 

  Здатність до самоосвіти, вміння швидко навчатись новому.  

 Раціоналізаторський підхід в роботі. 

Ми пропонуємо:   

 Участь в проєктах державного та міжнародного значення;   

 Можливість горизонтального та вертикального росту;   

 Медичний супровід: штатний лікар та медичне страхування;   

 Компенсація оренди житла у випадку релокації;   

 Офіційний дохід (фіксований оклад та квартальні бонуси);   

 Додаткові дні відпустки (крім основних 24 днів);   

 Гнучкий графік в рамках 8-годинного робочого дня;   

 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей);   

 Розвиток hard та soft skills за рахунок компанії;   

 Програми розвитку керівників   

   

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, 

в якому враховані відмінності кожного працівника.   

Місце роботи: Миколаївська область, м.Миколаїв, Херсонське шосе, 102 

 

Надсилайте резюме із мотиваційним листом на адресу: 

lukyanovich-np@tsoua.com   
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